
 

 

Comunicat de presă 
Cursa de 24 de ore de la Nürburgring 
13 aprilie 2018 
 

 

Puterea GT în "Infernul Verde": formula de piloţi BMW M6 

GT3, confirmată pentru Cursa de 24 de ore de la 

Nürburgring 

• Cinci modele BMW M6 GT3 vor fi prezente în plutonul clasicei de 

anduranţă 

• BMW Motorsport susţine ROWE Racing cu câţiva dintre principalii 

săi piloţi GT 

• Augusto Farfus concurează cu Shell BMW M6 GT3 

 

Bucureşti/München. Încă o dată, BMW este reprezentat de un contingent 

puternic la ediţia din acest an a Cursei de 24 de ore de la Nürburgring 

(Germania). Cei mai mulţi dintre cei care vor urca în cockpiturile celor două 

BMW M6 GT3 înscrise de ROWE Racing, cu susţinere oficială din partea 

BMW Motorsport, vor fi piloţi din programele GT oficiale în Campionatul 

Mondial FIA de Anduranţă şi IMSA WeatherTech SportsCar 

Championship. Per total, cinci BMW M6 GT3 se vor alinia la startul cursei 

din "Infernul Verde". Pe lângă ROWE Racing, FALKEN Motorsports va 

înscrie o maşină, în timp ce Walkenhorst Motorsport va avea două BMW 

M6 GT3 la start. Printre cei care vor fi în acţiune la volanul maşinii ce va 

purta designul partenerului tehnic premium Shell se va numără şi Augusto 

Farfus (Brazilia). 

"Şi anul acesta, în cockpiturile modelelor BMW M6 GT3 ce vor evolua pe 

Nordschleife vom avea mulţi dintre cei mai buni piloţi GT ai noştri", a declarat 

directorul BMW Motorsport, Jens Marquardt. "Printre ei se numără aproape toţi 

piloţii noştri obişnuiţi din programele WEC şi IMSA - Augusto Farfus, Alex Sims, 

Martin Tomczyk şi Nick Catsburg sunt patru dintre aceştia -, dar şi specialişti 

experimentaţi ai Nordschleife precum Richard Westbrook, Jens Klingmann şi Markus 

Palttala. Suntem încrezători că ei pot juca un rol important în disputa foarte strânsă 

pentru victorie şi clasări pe podium. Patru dintre piloţii noştri au fost pe podium în 

2017, iar toţi ceilalţi sunt foarte talentaţi şi au multă experienţă pe cel mai dificil circuit 

din lume: acestea sunt premisele ideale pentru un rezultat BMW foarte bun." 

Şapte dintre piloţii BMW care vor fi în acţiune îşi desfăşoară activitatea în sezonul 

2018 ca piloţi de bază în noul BMW M8 GTE. Connor de Phillippi (SUA), John 
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Edwards (SUA), Jesse Krohn (Finlanda) şi Alexander Sims (Marea Britanie) pilotează 

pentru BMW Team RLL în seria IMSA, în timp ce Nick Catsburg (Olanda), Augusto 

Farfus (Brazilia) şi Martin Tomczyk (Germania) se află la comenzile BMW M8 GTE 

pentru revenirea BMW în Campionatul Mondial de Anduranţă (WEC). 

ROWE Racing va alinia un câştigător şi trei ocupanţi ai locului al doilea de anul trecut, 

în încercarea de a obţine a 20-a victorie BMW în clasamentul general la ediţia 2018 a 

Cursei de 24 de ore de la Nürburgring. De Phillippi a câştigat în Masivul Eifel în 2017 

şi s-a alăturat familiei BMW la începutul actualului sezon. Când va avea prima sa 

apariţie într-o cursă de 24 de ore cu BMW M6 GT3, el îi va avea drept coechipieri pe 

trei piloţi care au ocupat locul al doilea cu ROWE Racing în 2017: Catsburg, Sims şi 

Richard Westbrook (Marea Britanie). Ceilalţi trei piloţi BMW oficiali care vor participa 

la Nürburgring 24H pentru ROWE Racing au mare experienţă în competiţiile GT: 

Edwards, Krohn şi Tomczyk completează formula de şapte oameni. 

Cockpitul modelului BMW M6 GT3 înscris de FALKEN Motorsports va fi împărţit de 

Jens Klingmann (Germania) - un obişnuit al curselor GT -, Stef Dusseldorp (Olanda), 

Alexandre Imperatori (Elveţia) şi Peter Dumbreck (Marea Britanie). La volanul Shell 

BMW M6 GT3, Farfus va împărţi misiunea pilotajului cu Markus Palttala (Finlanda), 

Christian Krognes (Norvegia) şi Fabian Schiller (Germania). Walkenhorst Motorsport 

va înscrie şi o a doua maşină pentru Henry Walkenhorst (Germania), Jordan Tresson 

(Franţa), Ralf Oeverhaus (Germania) şi Andreas Ziegler (Germania), astfel că numărul 

total de modele BMW M6 GT3 va fi de cinci la actuala ediţie a clasicei de 24 de ore. 

Cursa finală de încălzire pentru punctul culminant al sezonului are loc chiar în week-

endul următor. Printre altele, mult doritele locuri în Top 30 al calificărilor se vor acorda 

în urma cursei de calificare ce va avea o durată de şase ore. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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